

№ 83 (16775)

ВТОРНИК,
28 МАЯ
1996 ГОДА

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

Цена свободная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВПЕРЕДИ - ЭКЗАМЕНЫ

ПОЧТИ ДЛЯ ПЯТИ ТЫСЯЧ ВЫПУСКНИКОВ 52
ШКОЛ ГОРОДА В МИНУВШУЮ СУББОТУ
ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНOK

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ
(фото), "ШП"

СИМВОЛИЧЕСКИЙ последний звонок по традиции стал очередным листочком календаря под названием "школа". Три дня назад он прозвенел для 3,5 тысячи девятиклассников и 1,5 тысячи одиннадцатиклассников нашего города.

Нынешний учебный год был не совсем стабильным и для учащихся, и для их наставников: волны забастовок и голодовок педагогов, связанные с задержкой выплаты зарплаты учителям, потрясли город. Неделями, а то и больше в отдельных школах занятия не проводились из-за низких температур в

И тем не менее показатель знаний наших выпускников довольно высоки. По предварительным прогнозам число предполагаемых медалистов больше, чем в прошлом учебном году. 25 юношей и девушек – в списках претендентов на "золото" и 40 – на "серебро".

В этом году, возможно, прибавится спокойствия и у родителей выпускников: в городе увеличилось количество выездных приемных комиссий из различных вузов. Управлением образования совместно с руководством школ установлены связи с 8 высшими учебными заведениями Томска, Новосибирска, Кемерова, Ленинграда и других городов.

В добрый путь, дорогие выпускники! Впереди – экзамены!



7.5.96

и голодовок педагогов, связанные с задержкой выплаты зарплаты учителям, потрясли город. Неделями, а то и больше в отдельных школах занятия не проводились из-за низких температур в учебных помещениях.

вом школ установлены связи с 8 высшими учебными заведениями Томска, Новосибирска, Кемерова, Ленинграда и других городов.

В добрый путь, дорогие выпускники! Впереди – экзамены.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• ПРЕЗИДЕНТ России Б.Н. Ельцин подписал указ "Об основных направлениях налоговой реформы в Российской Федерации и мерах по укреплению налоговой и платежной дисциплины". В этом документе определены основные направления налоговой реформы.

• В ПОДМОСКОВНОМ городе Дзержинске за последние пять лет жилья построено больше, чем за пять "лучших" застойных. Есть чему поучиться. Особенно работе мэра Виктора Доркина, ставшего лауреатом только что закончившегося конкурса "Российский мэр-95". "Чтобы пополнить городскую казну, – рассказывает В. Доркин, – мы ввели упрощенную регистрацию предприятий и предоставили многим льготы. Теперь тысяча малых предприятий дают бюджету 15 миллиардов рублей в год. Предложили горожанам делать инвестиции в жилищное строительство, и нас поддержали".

• ПО ул. 1-й Каменнопорской уже не один месяц из колодца бежит ручей водопроводной воды – из-за порыва на главном водоводе. Работники АО "Водоканал" несколько раз приезжали, осматривали "объект", но с тем и уезжали. Видимо, бессильны устранить утечку...

• ПРЕЗИДИУМ прокопьевского теркома профсоюза угольщиков принял постановление: "Призвать профсоюзные комитеты провести агитационно-разъяснительную работу против избрания Президентом России Б.Н. Ельцина". На заседании президиума теркома угольщиков рассмотрено предложение председателя НПГ ш. "Тырганская" Ю. Секиркина о сотрудничестве его организации с традиционным профсоюзом. Поскольку, мол, прокопьевская городская организация НПГ разваливается, Президиум теркома негативно воспринял тот "прискорбный факт", что президент АООТ "Росуголь" Юрий Малышев как доверенное лицо действующего Президента РФ ведет агитацию за Бориса Ельцина.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Возобновлен массовый сбор макулатуры

В ЦЕЛЯХ санитарной очистки города в соответствии со статьей 73 Закона РФ "О местном самоуправлении в РФ" создано предприятие по сбору вторсырья ООО "РИК".

Распоряжением главы администрации города управлению образования поручено организовать сбор макулатуры учащимися и ее сдачу в ООО "РИК". Отдел отраслей промышленности и транспорта администрации города в соответствии с данным распоряжением должен провести работу с руково-

дителями предприятий независимо от форм собственности по организации сбора и сдачи вторсырья.

Департамент торговли администрации города рекомендует владельцам торговых точек, киосков и магазинов организовать сбор и сдачу упаковочных коробок.

Прием вторсырья производится по адресу: ул. Перекатная, 6 (район лесоторговой базы), справки по телефону 2-33-33.

Пресс-центр администрации.

ПО НОВЫМ ЦЕНАМ

ПОВЫШЕНЫ ТАРИФЫ НА ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ ПРИГОРОДНЫМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ТРАНСПОРТОМ

В СООТВЕТСТВИИ с решением подкомиссии по регулированию и согласованию цен и тарифов при региональной энергетической комиссии от 4.04.96 г. введены новые тарифы на пассажирские перевозки пригородным железнодорожным транспортом.

Ветеранам предоставлены льготы по оплате проезда в железнодорожном транспорте пригородного сообщения в соответствии с федеральным законом "О ветеранах" от 12.01.95 г. **а ветеранам труда** при выходе на пенсию только в период с 1 мая по 30 сентября.

Стоимость межзонального проезда пассажиров составляет от 1400 руб. в промежутке 1 зоны до 12 тыс. руб. от нулевой до 15 зоны.

Детские и льготные билеты соответственно зонам стоят от 700 руб. до 6 тыс. рублей.

Стоимость месячного проездного билета составляет в зависимости от расстояния проезда от 58 до 86 тыс. рублей.

Отдел отраслей промышленности и транспорта администрации.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 24-26 МАЯ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 30 происшествий: телесных повреждений – 3, краж имущества – 18, прочих – 9. За нарушение антиалкогольного законодательства наказано 198 чел., составлено 35 протоколов за мелкое хулиганство, в медвытрезвители доставлено 122 чел.

РАНЕЕ судимый гр-н С. путем выставления стекла в окне проник в дом по ул. 2-я Ульяновка и похитил радиоаппаратуру. Задержан. Похищенное изъято.

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ Р. проник в гараж по ул. Ленской и похитил запасные части с автомобиля на сумму 2 млн. рублей. Задержан. Похищенное изъято.

НЕРАБОТАЮЩИЕ гр-не С. и Ш. похитили с территории

ЦММ кабель. Задержаны. Похищенное изъято.

В ТРАВМБОЛЬНИЦУ поступила гр-ка С. с диагнозом: черепно-мозговая травма. Установлено, что телесные повреждения причинил гр-н С. Проводится расследование.

У УЧАЩЕГОСЯ СПТУ-16 Л. при досмотре обнаружено и изъято наркотическое вещество. Проводится расследование.

Не наступить бы снова на грабли

УЛУЧШЕНИЕ ЖИЗНИ ВОЗМОЖНО ЛИШЬ ПОСЛЕ ГЛУБОКОЙ РЕФОРМЫ ЭКОНОМИКИ

ПОНИМАЛИ ли коммунистические лидеры государства, что необходима коренная реформа экономики? Не сомненно. Иначе откуда бы взяться "500" дням Явлинского. Но ныне критикующие реформы Рыжков, Лукьянов, Горбачев и т.д. отлично знали, что тех, кто их понастоящему начнет, народ никогда не простит. Не простит обищения, неуверенности в завтрашнем дне и других прикрас "рынка".

Сергей ВЕЛИКАНОВ

А альтернативы ему не было.

Двухмесячная политическая весенняя забастовка горняков, неудавшийся путем 1991 года, коллапс экономики – вот основные факторы, развалившие империю коммунистического режима, а не какие-то беловежские соглашения.

Сейчас коммунистам очень выгодно забыть об истинных причинах развала страны. Это они безумным своим руководством довели ее до развала. Все те же Рыжков, Лукьянов, Горбачев и нынешний генсек Зюганов с командой бьют реформаторов чем ни попадя. И это сделано не так, и это не эдак. Так где же вы были? Что предлагаете сейчас? Все то же: общественную собственность (в основном), регулирование цен, как производные госплан, госснаб, а значит и пустые прилавки километровые очереди, талоны и все прелести недавней, но хорошо запытой нами жизни.

И хотя Зюганов со товарищи и говорит о гражданском согласии, но враги народа ему и его команде (коммунистам) очень скоро понадобятся. Надо же будет на кого-то свалить неудачи их реформ и полнейший развал в экономике. А так как ничего нового предложить не могут, воспользуются старым, проверенным. То, что Россия под их руководством окажется в политической и экономической изоляции, очевидно. Они даже сейчас (при Ельцине) умудрились наделать много шума из ничего (денонация Беловежского соглашения). А чего стоит закон "О средствах электронной информации" (цензура с помощью непрофессионального наблюдательного совета из депутатов). В общем, "птицу видно по полету".

Конечно, ругать реформаторов есть за что. Но мы также видим, что допущенные ошибки и промахи пусть медленно, но исправляются, что реформы принимают социальную направленность, что с коррупцией и преступностью начинают бороться все жестче и решительнее, что шаги

реформ становятся более продуманными и выверенными.

Да, ругать есть за что.

Но надо учесть, из какого экономического положения начались реформы, то огромное сопротивление им, оказанное теми же коммунистами. Да и по сей день много законов и указов не работают или искаются исполнителями. А "опричники" нет потому, что правовое государство строить пытаются. С формированием экономики реформируются и органы, следящие за исполнением законов, и результаты их деятельности уже видно.

Очень не хочется уподобиться Сизифу, не удержавшему камень. Ведь все равно его придется докатить до вершины, но начинать сначала через несколько лет будет еще труднее.

И не надо бояться песен о "дикой капитализации". В конце концов мы, избиратели, и выбираем Президента и депутатов различных уровней. Выполнять наши наказы по строительству социально-рыночного государства – их прямая задача.

"Предвижу восстановление России", –

ГОВОРИЛ СВЯТОЙ ПРАВЕДНЫЙ ОТЕЦ ИОАНН КРОНШТАДТСКИЙ

СЕГОДНЯ мы много говорим о трудностях жизни. Да, они есть. Но есть и положительные достижения. Одно из самых значительных – возрождение православия и веры. Об этом журналист Татьяна Демьянцева беседует с благочинным церквей Прокопьевского округа отцом Владимиром КОЛЕСНИКОВЫМ:

– Все мы знаем положение церкви в период коммунистического правления. Церковь была гонима, подвергалась открытому террору. Разрушались храмы, уничтожались православные святыни, тем самым совершалось кощунство над русской историей и нашими предками. А сколько священников и верующих были названы врагами народа, заключены в лагеря, высланы в такие места, где выжить было трудно, да и просто уничтожены физически. Даже объявлялись две безбожные пятилетки. Сталин хотел закрыть последний храм к 43-му году, затем Хрущев – к 70-му. По воле Божьей обоим это не удалось.

В советской Конституции говорилось о свободе совести и вероисповедания, а на деле человек за веру преследовался. Правда, уже не открыто, но исподволь: могли ущемить в зарплате, не позволить пройти на службу, а то и вовсе уволить под благовидным предлогом. Партийные комитеты хотели все держать под контролем и даже душу человека. Потому и требовали от церкви записывать паспортные данные всех крестившихся, чтобы потом при случае использовать эту

информацию против человека. На моей памяти, как на Пасху вокруг Покровской церкви на Зиминке выставляли специальные милиционские кордоны, которые пропускали в храм только престарелых верующих. А молодым угрожали и гнали вон. Даже священнику не разрешалось вести детей на богослужение.

Слава Богу, за последние годы многое изменилось. Никто и ничто не препятствует человеку прийти к Богу. Сейчас в городе действуют пять православных приходов: на Тыргане, Зиминке, Березовой Роще, Красном Углекопе и Северном Маганаке. Все церкви наполняются верующими людьми. Очень многие взрослые, а новорожденные почти все, принимают крещение.

Широко распространено венчание, причем не только новобрачных, но и супругов, проживших не один год в гражданском браке. Все усопшие хоронятся по православным обычаям и обрядам. Народ верующий в нашем городе есть, и он возвращается в лоно церкви, где был духовно рожден в купели крещения.

В открытии приходов свидетельство того, что наша власть способствует возрож-

дению православного государства. Например, губернатор области М.Б. Кислюк оказывает большую материальную поддержку строительству главного Знаменского собора Кемеровской и Новокузнецкой епархии.

Православные люди! Как быстро мы забыли недавние кровавые страницы истории, когда руководила нашей страной безбожная коммунистическая власть. Неужели мы вновь отдадим себя в их руки для продолжения экспериментов, которые ничего России не дали, кроме нравственной распущенности и экономической отсталости? Будем помнить слова Господа нашего Иисуса Христа, которые он сказал в ответ на кущающему его дьяволу: "Написано – не хлебом одним будет жить человек, но всяkim словом, исходящим из уст Божьих". Опираясь на эти слова Христовы, будем в первую очередь думать о спасении своей бессмертной души для наследия Царствия Небесного.

Православная церковь особо молится и просит Бога поставить в России ту власть, которая будет руководствоваться законами Священного писания. И тогда будет процветание нашего общества, о котором все мы мечтаем, и сбудутся пророчества Иоанна Кронштадтского. "Я предвижу восстановление мощной России...", – говорил святой отец Иоанн Кронштадтский.

щественную собственность (в основном), регулирование цен, как производные госплан, госснаб, а значит и пустые прилавки километровые очереди, талоны и все прелести недавней, но хорошо забытой нами жизни.

же видим, что допущенные ошибки и промахи пусть медленно, но исправляются, что реформы принимают социальную направленность, что с коррупцией и преступностью начинают бороться все жестче и решительнее, что шаги

прямая задача.

ТРАГЕДИЯ

НЕ НУЖНА ОНА, ВОЙНА...

ИЛИ ЕЩЕ РАЗ ПРО ЧЕЧНЮ

Виталий БАЗЫРИН

ЧЕЧНЯ. Попасть туда может ваш сосед, друг, брат. Я не буду указывать имя того, о ком сегодня пойдет речь. Он проходил службу в одной из военных частей нашей необъятной Родины. Потом попал в Чечню, в Гудермес. Пробыл там восемь месяцев, а это, согласитесь, не шутка. Вернулся (слава Богу!) живым и невредимым.

На мою просьбу поговорить "под диктофон" он ответил: "Терпеть не могу эти интервью". Но потом согласился.

– Ты убивал на войне?

– Я не знаю. Когда ведешь стрельбу с большого расстояния, то трудно понять, попал в цель или нет. Ведь если огонь со стороны противника прекратился, это еще не значит, что чех мертв.

– Чех?

– Ну, мы там так чеченцев

называли.

– Среди твоих друзей были убитые, раненые?

– Да. Не то что из друзей, но я их хорошо знал. Нормальные пацаны. Там принцип такой: не высовывайся, не глупи. Но были и самострелы.

– Не появлялась мысль стрельнуть в себя?

– Нет, никогда! Это глупо.

– Извини за дурацкий вопрос. Там страшно?

– Сначала да. А потом, когда каждый день видишь чехов, считаешь, что все в порядке.

– Ты встречался с ними лицом к лицу?

– Только с мирным населением. Они приходили к офицерам, что-то просили.

– Я слышал, ты видел Шамиля Басаева?

– Да. Он проезжал мимо нашей заставы. А потом приходил и разговаривал с начальством. По соседней заставе он даже ходил. Чего уж он хотел, я не знаю.

– И никто ему не мешал?

– А какое мы имеем право? Хоть мы и знали, что он важная чеченская "шишка",

но ведь он не открывал по нам огонь. Нам вообще было запрещено первыми стрелять.

– Были ли откровенно идиотские приказы командиров?

– Ну.. Нам было запрещено вести ответный огонь, если обстрел вели с нескольких точек одновременно. Говорили, что это провокация. А если нам хотелось пострелять, то мы говорили, что в такой-то, допустим, точке видели вспышки, и стреляли туда.

– А факты мародерства были?

– Как сказать... Когда строили землянки и нужны были какие-нибудь доски и еще что-то, разбирали пустующие дома.

– А водка или наркотики у вас там водились?

– Если захотеть, то можно достать все.

– Ты вынес из войны хоть что-то положительное?

– В смысле?

– Чечня тебя чему-то научила?

– Ни черта там нет положительного. Не нужна она, война.

видным предметом. Партийные комитеты хотели все держать под контролем и даже душу человека. Потому и требовали от Церкви записывать паспортные данные всех крестившихся, чтобы потом при случае использовать эту

город верующий в нашем городе есть, и он возвращается в поно церкви, где был духовно рожден в купели крещения

В открытии приходов свидетельство того, что наша власть способствует возрож-

дению. И тогда будет процветание нашего общества, о котором все мы мечтаем, и сбудутся пророчества Иоанна Кронштадтского. "Я предвижу восстановление мощной России...", – говорил святой отец Иоанн Кронштадтский.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

О выделении мест для расклейивания агитационных печатных материалов

В СООТВЕТСТВИИ со ст. 43 Закона РФ "О выборах Президента РФ" выделить для расклейивания агитационных печатных материалов специальные места согласно прилагаемому перечню:

Ограждение стадиона "Шахтер", пр. Шахтеров.

Ограждение трибуны пл. Победы, пр. Шахтеров.

Ограждение завода "Продмаш", ул. Транспортная.

Ограждение у ДК ПЗША, ул. Серова.

Ограждение дрожжевого завода, ул. Институтская.

Ограждение ДК "Красная Горка".

Ограждение КузНИИ, пр. Гагарина + ул. Институтская.

Площадь Шахтеров, остановочный павильон из кирпича.

Остановки трамвая: "ЦГБ", "Шахта "Тырганская", "Шахта "Зиминка", "Хлебозавод", "Трамвайное управление", "Северный Маганак".

Остановки автобуса: "Шахта "Красногорская", "Зенково", "Маганак".

Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы, управляющую делами администрации М.Ф. Кондратьеву.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

К выборам Президента РФ в городе работают общественные приемные по рассмотрению обращений граждан

Адрес	Ведет прием	Телефон	Часы приема
ДК им. Артема Фрунзе	Путинцева Любовь Михайловна	2-34-24	с 10 до 15: вых: субб., воскр
ДК Красная Горка	Ескова Людмила	2-79-39	с 10 до 17, субб. с 10 до 14.
ул. Союзная, 4	Остаповна		вых: воскр.
Клуб ш. "Северный Маганак"	Дьяконова Наталья		с 10 до 17, выходной:
ул. Цикличная, 27	Геннадьевна	30-31	субб., воскр.
Кинотеатр "Орбита".	Калугин Леонид		ежедневно,
пр. Ленина, 49	Григорьевич	3-02-78	с 10 до 15
ДК им. Горького	Гарт Нина	2-82-80	ежедневно,
ул. Кучина, 9	Михайловна	90-41	с 10 до 15
Зенковский клуб	Шепелева Наталья Владимировна		субб. – с 10 до 14

Л. БЫКОВА, начальник ГНИ.

ФУТБОЛ

ПО НОВОЙ ФОРМУЛЕ

Федор ИВЛЕВ

СТАРТОВАЛ новый летний сезон в футбольной жизни Прокопьевска на уровне коллективов физкультуры, который пройдет по новой формуле. Федерация отказалась от прежней, когда первенство разыгрывалось в двух группах (из второй уже много сезонов победитель не стремился играть в первой), соединив их вместе и разбив на две подгруппы.

В **первой подгруппе** старт примут: "Торпедо" (АПЗ-14), "Монитор" (ш. "Красногорская"), "Знамя" (ПЗША), "Маяк - ГАИ", "Дзержинец" (ш. им. Дзержинского), "Горняк-2" (ш. "Зиминка"), "Березовец" (р-з "Березовский"), бывший "Шахтер" ш. "Ноградская"), "Рудник" (ш. N 5-6), "Шахтер-юноши", "Охранник" (отдел охраны); **вторая подгруппа:** "Рассвет" (ш. "Центральная"), "Таксист" (ППАП-2), "Горняк" (ш. "Зиминка"), "Березовая Роща", "Белогорец" (ПТФ), "Горняк" (ш. "Зенковская"), "Автомоби-

лист" (а/к 1960), "Мотор-юноши", "Металлист" (РМЗ).

Не начав первенства, снялся с него "Черногорец"; "Шахтер" (Сев. Маганац) соединился с "Горняком" (ш. "Зенковская"), который после годичного перерыва вновь принимает участие, как и после двухлетней отлучки "Знамя". Прошлогодний чемпион второй группы "Рубин" объединился с "Горняком" (ш. "Зиминка"), выставив вторую команду ш. "Зиминка".

Чемпионат стартовал 14 мая, а 10 мая на двух стадионах был проведен блиц-турнир.

Первая подгруппа померились силами на стадионе "Трудовые резервы". "Знамя" переиграло "Дзержинца" 1:0. В 1/8 финала лишь две игры не выявили победителя в основное время: "Торпедо" - "Монитор" и "Электрик" (горсеть) - "Зиминка-2". Пенальти с одинаковым счетом 4:2 лучше пробили "Монитор" и "Зиминка-2". Во встречах "Знамя" - "Маяк-ГАИ", "Березовец" - "Рудник" результат решил единственный мяч, как

и в полуфиналах "Знамя" - "Монитор" и "Березовец" - "Зиминка-2". В финале встретились "Березовец" - "Знамя". Точный удар полузащитника "Березовца" А. Андронова в первой половине принес победу футболистам разреза "Березовский", несмотря на многочисленные попытки в конце игры футболистов ПЗША уйти от поражения. Это первая победа нового коллектива. Хотя новым его можно назвать с натяжкой: все футболисты в прошлом сезоне играли за ш. "Ноградская", которая стала зимним чемпионом по 2-й группе.

Во 2-й подгруппе в финале встретились кубковые бойцы "Металлист" - "Таксист". Сильнее оказались заводчане - 3:0. Игры прошли на стадионе ш. "Зиминка".

Управление по ФК и спорту позаботилось о призовом фонде участникам финала.

В финал городского первенства из двух подгрупп выйдут по пять команд с бонусными очками: 1 - 5 очков, 3 - 3, 4 - 2, 5 - 1.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

На приз Николая Серебренникова

Николай ЗЕМЛЯК

В НОВОКУЗНЕЦКЕ прошли соревнования, посвященные памяти легкоатлета Николая Серебренникова. Дистанцию 15 км бежали марафонцы из разных уголков юга Кузбасса. Среди них были и прокопчане - В. Асянов (ш. "Зенковская") и Н. Ващенко (фирма "Алекс"), занявшие соответственно второе и третье места в своих возрастных группах.

БОЛЬШОЙ СПОРТ

ПОЛУЧАТЬ, ЗАРАБАТЫВАЯ

ИСТОЧНИКОМ СУЩЕСТВОВАНИЯ КОМАНД МАСТЕРОВ, ПО МНЕНИЮ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ПО ФК И СПОРТУ, ДОЛЖНА СТАТЬ ИХ СОБСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,
"ШП"

РЕШЕНИЕ о прекращении финансирования городских спортивных команд "Шахтер" и "Мотор" вызвало неоднозначные суждения горожан.

Рассказать о том, в каком положении находятся команды мастеров сегодня, и попытаться сделать прогнозы их дальнейшей судьбы я попросила начальника управления по физкультуре и спорту Г.А. МАРСАЛЬСКОГО:

- 16 мая футболисты "Мотора" встречались в Тобольске с местным "Иртышом". Предыдущая встреча с командой "Динамо" из Омска закончилась со счетом 2:1 в пользу наших спортсменов.

Для поездки на эти две игры "Мотору" было выделено 150 млн рублей. 50 млн рублей передано команде "Шахтер" - нашим хоккеистам. Задолженность по зарплате спортсменам постепенно ликвидируется. В настоящее время наши мастера продолжают заниматься, и мы полны оптимизма, что команды будут жить. Однако выжить команда, которая имеет затраты

свыше 3 млрд рублей в год, очень сложно. Считаю, что должна быть тесная связь руководства команды с управлением по физкультуре и спорту. Лично я пока четкой инициативы со стороны команд не вижу. Приходится все время им напоминать: "Ребята, ведь эти деньги мы скоро съедим". И дальше будет бездна". Обращаемся к ним с предложением разработать мероприятие, которые бы были приемлемы и для нашего города, и для спортсменов. Разговоры типа "дайте нам 300 млн рублей ссуды, а мы прокрутим их через коммерцию" - не выход. Надо отталкиваться от реальности. Нет у нас денег. И эту проблему надо решать по-жизненному, другим образом.

Сейчас мы серьезно думаем над тем, какие конкретные мероприятия смогли бы стать источником существования команд мастеров. Определились, к примеру, что необходимо на территории стадиона "Шахтер" вновь возродить рынок. На пустующем спортивном ядре, огороженном высоким забором, сделать автостоянку.

Мы привыкли получать. Сегодня вопрос стоит несколько иначе - получать, зарабатывая.

КУЛЬТУРА

КНИЖНОЕ ЦАРСТВО

27 МАЯ ОБЪЯВЛЕН ВСЕРОССИЙСКИМ ДНЕМ БИБЛИОТЕК

Любовь БОРОВСКИХ, зав. центральной детской библиотекой им. Пушкина

ЦЕНТРАЛИЗИРОВАННАЯ библиотечная сеть Прокопьевска объединяет 25 библиотек, которые за год обслуживают около 60 тысяч горожан: Центральная детская библиотека им. Пушкина - одна из старейших в нашем городе. Сюда ведут своих внуков бывшие читатели.

Как не сразу Москва строилась, так не сразу появилась в Прокопьевске такая прекрасная библиотека. История ее уходит в далекие 20-е годы, когда это было всего лишь детское отделение при библиотеке угольщиков. Не один раз библиотека меняла свой адрес, пока в 1937 году не получила прописку в доме по проспекту Шахтеров, 2. И хотя долгое время это была единственная детская библиотека, читатели стекались сюда со всех шахтовых поселков города. Ехали за книгой, шли за добрым словом и советом или чтобы просто пообщаться со сверстниками. В годы войны над одним учебником склонялось по несколько детских головок, здесь выполняли домашнее задание ученики. Библиотека им. Пушкина была центром досуга. В ней работали кружки переплетного дела, театральный. Юные артисты де-

В НОВОКУЗНЕЦКЕ прошли соревнования, посвященные памяти легкоатлета Николая Серебренникова. Дистанцию 15 км бежали марафонцы из разных уголков юга Кузбасса. Среди них были и прокопчане – В. Асянов (ш. "Зенковская") и Н. Ващенко (фирма "Алекс"), занявшие соответственно второе и третье места в своих возрастных группах.

долженность по зарплате спортсменам постепенно ликвидируется. В настоящее время наши мастера продолжают заниматься, и мы полны оптимизма, что команды будут жить. Однако выжить команде, которая имеет затраты

воздорить рынок. На пустующем спортивном ядре, огорожденном высоким забором, сделает автостоянку.

Мы привыкли получать. Сегодня вопрос стоит несколько иначе – получать, зарабатывая.

общаться со сверстниками. В годы войны над одним учебником склонялось по несколько детских головок, здесь выполняли домашнее задание ученики. Библиотека им. Пушкина была центром досуга. В ней работали кружки переплетного дела, театральный. Юные артисты делали постановки художественных произведений.

И хотя сегодня в городе уже 9 детских библиотек, дети и взрослые по-прежнему любят этот большой, уютный дом, в котором живут книги. Библиотека располагает уникальным фондом. В нем есть книги, изданные в прошлом веке и начале нынешнего, немало редчайших справочных изданий. Библиотека по-прежнему является центром информации и досуга.

Но не было бы так тепло и по-домашнему уютно в помещении библиотеки, если бы не люди, здесь работающие. Внимательно и терпеливо выслушает своего посетителя библиотекарь читального зала Л.К. Якимчук. Используя всевозможные картотеки, свои знания и эрудицию, она поможет юному читателю подготовить реферат, устное сообщение для урока.

Интересную книгу, новинки литературы порекомендуют работники абонемента И.А. Белова и С.А. Сбытова. А в отделе для дошкольников и учащихся младших классов массу интересных вещей можно узнать благодаря ветерану библиотечного дела Н.И. Михальчук и начинающему библиотекарю И. Калугиной. Необходимый список литературы или сценарий детского праздника подготовят библиограф И.В. Груздева и методист по работе с детьми Л.В. Ширшова.

"РАДУГА КРАСОК"

ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ ПРОХОДИЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА. ПОДВЕДЕНЫ ЕГО ИТОГИ



Ирина АНАТОЛЬЕВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

УЧАСТИКИ конкурса стали 97 юных художников из самых различных коллективов города: художественной школы, изостудии "Мечта" ДК им. Горького, школы искусств, средней школы N 2, Дворца творчества им. Гагарина.

Победителями конкурса стали Айнур Багаутдинова, Асия Багаутдинова (детская художественная школа), Юлия Макарова, Андрей Соснин, Анна Бекман (изостудия Дворца творчества им. Гагарина).

Автором лучшей из работ декоративно-прикладного искусства, представленных на конкурсе, признана Лена Илатовская (де-

тская художественная школа).

Победители награждены дипломами городского управления по культуре, книгами. Благодарственными письмами и ценными подарками отмечены их творческие наставники: Л.С. Багаутдинова, А.А. Судариков, Э.Р. Симонова (детская художественная школа), И.Т. Цапиш (изостудия Дворца творчества им. Гагарина).

Самые интересные конкурсные работы объединила выставка в детской художественной школе, которая будет открыта до конца мая.

На снимках: самая юная участница выставки Вероника Резун (изостудия "Мечта") и ее преподаватель А.Н. Пигилова; награждение участников конкурса.



Поздравляю!

Дорогого любимого сына
ЕМЕЦ Павла с днем рождения!

23 – ведь это так немного!
Прошел всего ты на своем пути.
Еще длинна твоя дорога,
И дел так много впереди.
Пусть в жизни будет все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность, дружба
И добрая твоя душа.

Мама, папа, сестра Наташа.

Строительное
управление
“Профиль”

МП “Департамент капи-
тального строительства,
архитектуры и связи”



предлагает УСЛУГИ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОР-
ТА: ЗИЛ-130, ЗИЛ-131, КамАЗ – самосвал,
Т-150, ГАЗ-53-самосвал.

Требуются: АВТОКРАНОВЩИК, ЭЛЕКТРИК
5 разряда, СВАРЩИК 5 разряда.

Продаем: ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, ШТАКЕТНИК,
ДРАНКУ, ШТАПИК и др. столярные изделия.

Изготавливаем СРУБЫ, производим РАСПИ-
ЛОВКУ ЛЕСА.

Телефон 3-85-37.
Адрес: ул. Ясельная, 2
(за Тырганским кирзоводом).

Акционерное общество открытого типа
“Шахта “Красногорская”
уведомляет своих акционеров о созыве **28 ИЮНЯ 1996 Г.**
ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ с повесткой дня:
1. Порядок ведения общего собрания.
2. Утверждение изменений и дополнений в устав общества, ут-
верждение устава общества в новой редакции.
3. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

ПРОГРАММА

праздничных мероприятий, посвященных Междуна-
родному дню защиты детей

1 ИЮНЯ

Библиотека N 7 (Красная Горка)

10.00 День развлечений.

ДК “Красная Горка”

10.30 Детский праздник “Здравствуй, лето!”

Центральная детская библиотека

им. А.С. Пушкина

11.00 Праздник “Пусть всегда будет солнце!”.

Библиотека N 16 (3 микрорайон)

11.00 День развлечений.

ДК ПЗША

11.00 Праздник “Дружба начинается с улыбки” о
сколиозном санатории.

ДК “Северный Магнит”

11.00 Развлекательно-игровая программа “Де-
тство – это светлый праздник”.

ДК им. Маяковского

12.00 Игровая программа для малышей “В стране
веселых нескучальцев”.

ДК им. Горького

12.00 Театрализованное представление “День ве-
селья и затей”.

Клуб “Искорка”

15.00 Концерт участников художественной само-
деятельности “Радуга красок”.

Ждем на праздник девчонок и мальчишек,
мам и пап, дедушек и бабушек.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Администрация города,
управление по культуре.

ПРОДАЮ

- срочно 2-КОМН. квартиру улучшенной планировки, приватизированную (4-й этаж 5-этажного дома) по ул. Обручева, 73-41 за 35 млн. руб.

- 1-КОМН. квартиру на Тыр-

- большой благоустроенный кирпичный ДОМ по ул. 2-й Строительной, 55 (Парни-
ковка).
Обращаться: ул. Перовской, 1.

- деревянный ДОМ (кирпич-
ный гараж, стеклянная теп-
лица, есть постройки) по ул.
Тишинской, 29, возле оста-

Фирма “ТОПС”

реализует оптом
ТЕЛЕВИДЕОАППАРАТУРУ, БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ,
АУДИОТЕХНИКУ, ВИДЕОКАМЕРЫ
и ВИДЕОКАССЕТЫ.

Осуществляем закупку и доставку грузов из Москвы.
Тел. в Новокузнецке 47-69-04, факс 37-38-97.

Фирма “Паритет-П” предлагает
мелким оптом по низким ценам!
продукцию высокого качества!

Procter & Gamble
L'OREAL GARNIER

Стиральные порошки, зубная паста,
парфюмерия, шампуни, мыло!

Розничная продажа в фирменных салонах
по адресам:

пер. Кирничный 1, пр. Ленина 22, д. Симзик 74

пер. Кирничный 1, тел. 2-26-29

Фирма “Эскорт”

РЕАЛИЗУЕТ
ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ
свыше 100 наименований,

САХАР по цене 3000 за 1 кг,

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ

по цене 17500 за 1 кг.
Адрес: ул. Прокопьевская, 160.
Тел. 2-54-86, 2-55-82.

и МОТОЦИКЛ ТИК Ю-5”
без коляски.

Тел. 2-77-33.

- капитальный ГАРАЖ на
Тыргане у РТЗ.

Тел. в Новокузнецке
61-22-71, вечером.

- ГАЗ-24, недорого.

ПРОДАЮТСЯ

ЦЕМЕНТ,
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
с доставкой.

Тел.: 2-15-16, 3-52-84.

**Акционерное общество открытого типа
"Шахта "Красногорская"**

уведомляет своих акционеров о созыве **28 ИЮНЯ 1996 Г.**
ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ с повесткой дня:

1. Порядок ведения общего собрания.
2. Утверждение изменений и дополнений в устав общества, утверждение устава общества в новой редакции.
3. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибылей и убытков общества за 1995 год.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Довыборы в состав совета директоров.

Собрание состоится в актовом зале ДК ш. "Красногорская" по адресу: ул. Союзная, 4.

Начало в 10 час. Регистрация в 8 час.

Контактный телефон 97-4-38.

Совет директоров.

Помогите розыску

КРИМИНАЛЬНОЙ милицией УВД города устанавливается личность неизвестного мужчины, труп которого был поднят 10.11.95 г. в районе травмбольницы.

Приметы: на вид 40 лет, длина тела 172 см, средней полноты, волосы русые с проседью, нос прямой, основание широкое, губы толстые, длина стопы 26 см.

Одежда: куртка черного цвета из плащевой ткани, безрукавка черного цвета на подкладе из меха светлого тона, брюки темно-синего цвета со вставками по бокам синего цвета синтетические,

брюки пижамные на резинке с полосами белого, коричневого, зеленого цветов, рубашка, трико темно-синего цвета, кофта темно-синего цвета с полосами по вороту красного, белого цветов, тузы цветные с рисунком (сириевые, желтые цветы), носки синтетические коричневого цвета, ботинки темно-коричневого цвета, поношенные.

По вопросу идентификации личности просьба обращаться в криминальную милицию, ул. Прокопьевская, 121, или позвонить по телефонам: 2-47-54, 2-15-26, 2-10-46 или 02.

ПРОДАЮ

• срочно 2-КОМН. квартиру улучшенной планировки, приватизированную (4-й этаж 5-этажного дома) по ул. Обручева, 73-41 за 35 млн. руб.

• 1-КОМН. квартиру на Тыргане.
Рабочий тел. 3-82-84.

• 2-КОМН. квартиру в районе 16-го училища (3-й этаж, теплая, горячая вода круглосуточно).
Обращаться по адресу: ул. Институтская, 98-11.

• 2-КОМН. квартиру.
Тел. 3-41-16.

• 4-КОМН. квартиру (4-й этаж) по ул. Обручева, УСАДЬБУ в Зенкове около 18 школы.

Тел. 3-06-52.

• КВАРТИРУ в Зенкове (р-н ост. "По требованию").
Рабочий тел. 2-13-80.

• срочно КОМНАТУ в 3-комн. благоустроенной квартире в р-не вокзала. Недорого.

Тел. 2-15-55, после 18 час.

• ДОМ 5 x 7 на Тыргане (пос. Аэродромный). Недорого.

Обращаться:
ул. Гайдара, 26-67.

• ДОМ (огород 18 соток, с постройками) в Зенкове по ул. Парковой, 148.

Тел. 3-58-69.

• большой благоустроенный кирпичный ДОМ по ул. 2-й Строительной, 55 (Парников).

Обращаться: ул. Перовской, 1.

• деревянный ДОМ (кирпичный гараж, стеклянная теплица, есть постройки) по ул. Тувинской, 29, возле остановки "Крестьянская".

• ДОМ 8 x 12 (есть постройки, огород 25 соток) по пер. Магаданскому, 41.

Каменный карьер,
трамвай № 4-5.

• срочно КОТТЕДЖ в Мариинске (112 кв. м. 4 комнаты), полностью благоустроенный гараж, сарай, огород 20 соток.

Тел. в Мариинске 2-32-66.
Адрес в Мариинске:
ул. Советская, 62.

• УСАДЬБУ в р-не школы №18.
Обращаться:
ул. Захаренко, 71-1.

• САДОВЫЙ УЧАСТОК в Керлагеше.

Тел. 3-31-83.

• САДОВЫЙ УЧАСТОК садоводства "Фарфорист".

Тел. 3-30-93.

• МИЧУРИНСКИЙ УЧАСТОК 12 соток товарищества "Сосенки".

Тел. 3-81-91, после 18 час.

• ДАЧУ на Изере, двухэтажный дом с баней и гаражом

и МОТОЦИКЛ "ИЖ Ю-5" без коляски.

Тел. 2-77-33.

• капитальный ГАРАЖ на Тыргане у РТТЗ.

Тел. в Новокузнецке
61-22-71, вечером.

• ГАЗ-24, недорого.
Ул. 2-я Ангарская, 27.
Тел. 3-94-74.

• срочно ПЧЕЛОСЕМЬ, МЕДОГОНКУ, ВОСКОТОПКУ, МАГАЗИНЫ с сушью.
Тел. 97-1-14.

• ГАЗОВУЮ ПЛИТУ с баллонами.
Адрес: ул. Парковая, 35.

• срочно кирпичный добродушный ДОМ (5 комн., кухня 15 кв. м, общая площадь 120 кв. м, два погреба, гараж, постройки, вода, отопление, огород, посадки) на Красной Горке по ул. Дежнева, дом 2 (можно по безналичному расчету) и "МОСКВИЧ-412", выпуск 1974 г., МЕБЕЛЬ б/у, ХОЗИНВЕНТАРЬ дешево.

Тел. 2-70-71.

ПРОДАЮТСЯ

**ЦЕМЕНТ,
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ**
с доставкой.
Тел: 2-15-16, 3-52-84.

НАШЕДШИХ



• ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение на имя Козлова В.В. прошу вернуть за вознаграждение по адресу:
ул. Промая, 11 (р-он пос. Усяты). Автобус N 1, ост. "Продмаш".
Тел. 3-88-01.

• ДОКУМЕНТЫ на имя Макашева О. Р. прошу вернуть за вознаграждение.
Ул. Проходчиков, 48-2 (р-н ш. Дзержинского).

КОЛЛЕКТИВ 1 отделения наркологического диспансера, коллектив редакции газеты "Шахтерская правда" выражают глубокое соболезнование зав. отделением Сухачеву Владимиру Васильевичу по поводу безвременной смерти его жены СУХАЧЕВОЙ Тамары Дмитриевны.

Редактор В. М. ГУЖВЕНКО

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А.



ТЕЛЕФОНЫ:

зам. редактора - 2-28-07, 2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;

гл. бухгалтер - 2-28-03;

отделы: писем - 2-28-20;

объявлений - 2-34-77;

фотоиллюстраций - 2-28-20;

рекламы (тел., факс) - 2-33-06;

политической жизни - 2-28-22;

криминальный - 2-28-93;

городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",

администрация г. Прокопьевска

Кемеровской области.

Газета зарегистрирована

Региональной инспекцией

по защите свободы печати

и массовой информации (г. Омск)

20.05.94г. Свидетельство

о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом

в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".

Объем 1п.л.

Индекс 51919.

Заказ 83.

Тираж 19417 экз.

Подписано в печать 27.05.96.